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MpopgaeTca Tennas 2-KOMH. KBapTupa ¢ 6a7IKOHOM Ha 4
STaXKe 5-Tn 3TaXKHOIro KMPNMYHOIro JOoMa B CaMOM LeHTpe
lNpofieTapcKoro p-Ha paaom TLL «KMpoBCKMI» Ha yI.
BaykeHoBa, 4. 106 nnolwanbio 45 M2. 2 KOMHaTbl + 3-bs
KOMHaTa (6e3 OkHa) - MOXXHO obopyaoBaTh Mof,
rapaepobHyto, KabMHET MM K/afoBYy!o.

OKHa NacTUKoBbIe, MOTOMKU HAaTSXKHblE, CaHy3es]
MOMHOCTbIO 060pPYAOBaH.

[OHV Moka3oB: cpena, NaTHMLa — Bevep (nocne 18) n
cybboTa (c 12 go 15).

KyxHa — 6 M2 11 6anKoH 13 60bLLON KOMHaTbl- 2,5 M2, 2
KOMHaTbI: 3a/1 1 crasbH4, 3-ba KOMHaTa-KagoBad 6e3 okHa
(Mmoa, PEMOHT), caHy3e/1 — COBMELLEHHbIN.

B KBapTupe YacTu4HO ocTaeTca Mebenb: B 60/bLLION
KOMHaTe- CTeHKa, OMBaH, KPEeCo, a TaKXXe BCA MPMxoXKaa B
Kopugope.

2 coBCTBEHHMKA, MpaMas npoaa)ka.

B warosow gOCTyMHOCTM: MarasuHbl, anTeKM, oTaeneHumnsa
GaHKOB, MYHKTbI 4ocTaBkM, TLL 1 Np. 1 OCTaHOBKM
obLecTBEHHOro TpaHcnopTa.

2 ckBepa. 13a TL, «<KMpOBCKUIM» - CNOPTUBHbIE TPEHAXKePbI
M pyTbonbHaa 3oHa. 2 KMPOBCKUIM CKBEP — Yepe3 Oopory,
MeCTO O/19 NeLUX MPOryaoK U 3aHATUIN CMOPTOM.
3BOHUTE M 3aMNMCbIBaTECh HA MPOCMOTPbLI.




KonmnyectBo KOMHaT: 2
XXunaa nnowanb: 30 M2
dTax: &

Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hanuune mebenu: pa

Tun oomMa: KUPMUYHbIA
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O6Lwasa nnowagb: 45 M2

Mnouwanb KyxHW: 6 M2

STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHOe
Bua 13 okoH: BO ABOpP

Tvn KoMHaT: 06a BapMaHTa
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